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Čovek pored toga sto je homo sapines I homo politicus on je iznad svega I homo religiosus…ima urodjenu 
potrebu za Bogom. Spas od besmisla I resnje problema, covjek trazi u istinskoj pravoj religioznosti. 
Medjutim, oduvek su postojale grupe ljudi koje su ovu ljudsku potrebu iskoristavali I manipulisali ljudima 
nudeci im lazne bogove. Danas je sve vise takvih grupa. To su totalitarne, religiozne, parareligiozne, 
guruisticke, gnosticke,okultisticke, satanisticke grupe , koje vesto skrivaju svoje pravo lice, deluju u tajnosti 
I svojim idejama prozimaju sve sfere covekovog zivota.Sve te grupe objedinjene su zajednickim nazivom 
verske sekte. Sekta je izopaceno, iskrivljeno biblijsko hriscanstvo I kao takvo odbacuje istorijsko ucenje 
hriscanske crkve. Ona je, kako kaze Walter Martin “Grupa ljudi okupljenih oko necijeg tumacenja Biblije I 
karakterise se velikim odstupanjem od pravovernog hriscanstva u vezi sa bitnim doktrinama hriscanske 
vere, narocito cinjenice da je Bog postao covek u Isusu Hristu.Najveci razlog zbog kog se sekte sire, jeste 
to sto pruzaju prividnu sigurnost I imaju uverljive odgovore na sve sto clanovi pitaju. Na taj nacin sekta 
pruza sigurnost I podrsku onima koji su nezadovljni sadašnjim stanjem života. Osim toga, one obraćaju 
pažnju na osnovne čovekove potrebe; da bude voljen, da se oseća potrebnim, da zna da njegov život ima 
smisla. Zbog toga , pojedinci koji prolaze kroz krizu identiteta ili imaju emocionalne probleme, često se 
priklanjaju sektama. One pružaju prividan osjećaj prihvaćenosti, daju smisao I cilj u životu. Sekte 
napreduju zbog činjenice da su hrišćani propustili da utiču na sviet. Ako crkva propusti da omogući 
duhovnu toplinu I istinsko izlaganje Božje riječi, oni kojima to treba, potraziće neke druge izvore. Tako da 
mnoge sekte iskorištavaju  potrebu I neznanje ljudi I lažima očaraju članove.Mnoge sekte koriste se 
paravanom da im je Bog otkrio nešto naročito. To je uglavnom neka istina koja do sada nije otkrivena I 
suprotna je svim prethodnim izjavama. Karakteristika mnogih sektaskih grupa je odbacivanje I napadanje 
pravovjernog hrišćanstva. Neke od njih se I predstavljaju kao hrišćanske, kao na primjer mormonska 
crkva, ali  njihovo učenje nije u skladu sa Biblijom. Postoje sekte koje koriste Bibliju kao jedini priznati 
izvor, ali ju nerazumno tumače, smatrajući pritom da su istorijska vjerovanja I tumačenje Biblije  zasnovani 
na pogrešnom razumjevanju ili da imaju pagansko porijeklo. Herbert W. Armstrong je izjavio: ”Otkrio sam 
da popularna učenja I praksa nisu zasnovani na Bibliji. Oni potiču iz paganstva. 
Začuđujuća, nevjerovatna istina, izvor popularnog vjerovanja I prakse hrišćanstva je u velikoj mjeri 
paganizam, ljudski razum I običaji, a ne Biblija!” 
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